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Cankr-MNeTepbyprokmi
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Pazmen Ne 01 JInHeilHasi 1 BeKTOPHas airedpa
Tema Ne 03 AHaiuTHUeCcKas reoMeTpus Ha IVIOCKOCTH

[IpakTrueckoe 3ansiTvie Ne 10 KpuBble H IOBEPXHOCTH BTOPOr0 MOpPSAAKa



YueOHbIe BOIIPOCHI:
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4. KaHoHMUeCKUe ypaBHEHUs IOBEPXHOCTelr 2-T0 TopsiiKa
Jluteparypa.
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NMPakTUKyM i1 TpHKAagHoro OakamaBpwara, 2025, M.: HOpaiir. URL:

https://urait.ru/bcode/561012.



Peiienue 3aaau

3agava Nel:

CocTaBuUTh YpaBHEHHe 3JIAIICA, (POKYChl KOTOPOTO JiexKaT Ha 0cu OX CHMMeTPUYHO
OTHOCHUTe/ILHO Haua/ia KOOPZAWHAT, eC/IM U3BeCTHa ero Masas oayock b=+/5 1 Touka
ymrmca M (V3;-2)

Pewienue:

N3 ycnoBus cnemyer, UTO S/UIANC B JAaHHOM CHUCTeMe KOODAWHAT HWMeeT

KaHOHWUeCKOoe ypaBHeHUe:

[ToacTaB/isisi U3BECTHYIO TTOMYOCh b U KOOp/IMHAThI TOUKU M, HaliJjéM a:

V3f, [=2F .
aZ (\/5)2
Sidoisg=Laa=15
a 5
YpaBHeHue 3/1Iirca UMeeT BUJ;:
2 2
15 5
XZ y2
ot =1
OTBeT TG
3agava Ne2:

CocTaBUTh YpaBHEHHNE mnep6om;1, ecm eé BE€PIIWHBI JIeXXdaT HaA OCH 0),¢

CMMMETPDUYHO OTHOCHTE/IbHO Ha4ad/ld KOOpJHWHAT, PaCCTOAHKHE OT BepLIMHBbI 40O

o 5
6mpKaiiiiero ¢pokyca paBHO 2, a O/lHa U3 aCUMITTOT UMeeT ypaBHeHHe y==x

Pemenue:

'unep6o/ia B JaHHOM CUCTeMe KOOpPAWHAT UMeeT KaHOHUUeCKoe ypaBHeHue:



B Takoii cucTemMe KOOpAWHAT aCUMIMTOTHI TUMEpPOOJIbI 3aal0TCS YPaBHEHUSIMU

b b_+5
=+—X, [I09TOMY —=—.
Y a’ ya 2

Paccrositnve ot ¢okyca fo OmKaiiiieidi BepiiMHBI paBHO C—d. YUWUThIBasl, UTO
c?—a?=b?y c—a=2, rojiyuaeM CUCTEMY:

b2=éa2 5
4 :4a+4:za%:5f—16a—16:0

la+2)—d*=b’

PemmB KBaipaTHOE ypaBHeHHUe, HaW/EM a:

a= 16+£v256+320 _ 16424

10 10
445
Tak kKak a>0, To a=4. Toraa b=7f:2¢§.
Vickomoe ypaBHeHHe TUTIEPOOIBI:
XZ 2
16 20
XZ y2
P =1
OTBeT 1620
3agada Ne3:

Haiitu BepuiHy A, ¢okyc F W ypaBHeHUWe [UpeKTpucbl d mapaboJibl
y —6x+14 y=0
Pemennue:
ITpuBesieM ypaBHeHwe rapabosibl K KAHOHHYECKOMY BUAY y =2 px:
Yy =6x+2-7-y+7'=7°=0
(y+7)=6x+49

49

(y+7)2:23 X+F

~ ~ 49 o
CoenaeM 3aMeHy IlepeMeHHBbIX: Y=Yy+7;X=x+ 5 (mapa/ieNlbHbIM  TIepeHOC

rapaboJibl):

y°=2-3-%
op

KoopauHaTh BepIiuHbI A 3TOU 1apabosib:



=%
3
Koopaunatel  dokyca F (%0):1: (5;0 HY)KHO TOAMNPaBUThL C  Y4eTOM

2 6
vpekTtpuca d:
$+P 0= x s P43 g0 =28 _29
2 2 6 3
OtBet: A _749;—7),F _—20,—7),d _—29
3agaua Ned:

[IpuBecTH ypaBHeHHe MOBEPXHOCTH K KAHOHUYECKOMY BUAY U yKas3aTb Ha3BaHHe
TIOBEPXHOCTH:
9x*+4 y’+362°—18x+16 y—11=0
Pemienue:
Tak kak YpaBHE€HHE HE€ COAEPXXUT HPOI/IBBG,Z[EHI/Iﬁ MmepeMeHHbIX, TO AJId €ro
rpeoOpa30BaHs K KAHOHUUYECKOMY BTy He TpeOyeTcsl [TOBOPOT OCEH, TOCTaTOUHO
cZieniaTh Napasiie/ibHbIM TlepeHoC. Bblenum moHbIA KBaiparT:
9(x*—2x+1|—9+4(y*+4 y+4)-16+3622—11=0
9(x—1/+4(y+2/+362°=36

2 2
(lel) +(Y‘;2) +2=1

I[Tony4nayu KaHOHMYEeCKOe ypaBHeHMe 3/TATICOM/IA, 1{eHTP KOTOPOTo HaXOJUTCA B
Touke (—1;2;0).

(X—1)2+(y+2)2 2

OTBerT: +z°=1
4 9 7

Pa3pa6oTtasn goneHT

Kadeapsl BICIIed MaTeMaTUKH P. B. JaBb1a0B
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